

今日运河·热线



欢迎提供 新闻线索

今日运河 热线:31627592 QQ读者群:86830707

一经采用 奖励

24小时 新闻热线 15805370110

30米长垃圾带侵袭建设北路

如此环境济北新区如何实现宜居?



垃圾场的西面挨着一个居民区。陈晨 摄



有些垃圾甚至挤到了路上。陈晨 摄

本报济宁7月5日热线消息(记者 陈晨) 一边是如火如荼的济北新区建设工地,另一边却是成堆的垃圾,这不和谐的一幕就出现在市区建设北路与新327国道路口往北100多米的地方。5日记者专门到现场进行了采访。

5日下午4时许,沿着建设北路一直往北走到济宁矿业集团煤矿机械厂的门口,记者看到在马路对面一段残缺墙体的外面,30多米长的垃圾带已经堆到了路边,并占据了道路的三分之一,使得不少车辆和行人都只能绕过去。记者沿着垃圾堆走进围墙内,发现里面是一个南北长约50米,东西宽约30米的垃圾场,生活垃圾随处可见,一些低洼的地方还残留着前两天的雨水。因为天气炎热,垃圾场不时散发出浓浓的臭味。

附近居民张先生告诉记者,垃

圾场东侧就是济北新区的建设工地,附近有新建的湿地公园和人工湖,这个垃圾场与周边的环境形成了很大的反差。济北新区要打造宜居的生态新城,这样的环境真是让人不敢恭维,有关部门确实该好好治理治理了!

记者随后联系了任城区李营街道办事处负责环卫工作的项主任。项主任告诉记者,这个垃圾堆形成后,李营镇政府每年都要花费20多万元专门用来清理堆成山的垃圾,但因为随着这一区域的居住人口不断增多,而附近却没有垃圾转运站,因此始终无法彻底解决这一问题。“随着济北新区的建设,我们正规划在原地或者附近建设一个液压式垃圾转运站,现在正在选址,争取在附近工地建设完成前将这一问题解决,为新区建设营造一个好的环境。”项主任说。



施工挖断 自来水管道

本报济宁7月5日热线消息(记者 黄广华 见习记者 晋森) 5日上午,太白路和共青团路十字路口有大片的自来水冒出,并且太白路到东门大街片区的居民一度停水。记者从济宁供水集团了解到,因为太白路施工接连挖断了供水管道,经过供水部门的积极停水抢修,截至到当日下午1时许已恢复供水。

5日上午9时许,记者来到太白路和共青团路十字路口看到,从太白路上冒出的水正顺着共青团路往北流去,水面占据了约1/3个路面,一些车辆在水中慢慢往前挪动,行人纷纷绕过水面,有一位中年人想搬车

子迈过水面,结果踩到水下的凹坑中,差点摔倒。工人赶紧把一个警示牌搬到该凹坑处。

11时,记者联系上了在现场抢修的济宁供水集团有关人员。漏水原因系施工人员不慎把供水管道挖断,供水部门不得不对太白路到东门大街的部分用户实施了暂时停水以进行管道抢修。12时20分许,就在抢修完毕供水时,抢修人员又发现刚刚修复管道的南侧又有一处管道被挖断导致水流冒出。抢修人员不得已再次实施停水抢修。13时许,济宁供水集团有关人员致电记者,供水已全部恢复,路面也已基本清理干净。



1.曲阜市的赵先生称:私家车超过驾驶年限后,如何报废、怎样领取补助?

济宁市公安局车辆管理所回复:车主应先自己检查车况,然后到报废车辆拆解公司报废。其相关事宜应咨询报废车辆拆解公司。

2.济宁市中区某女士称:往届大学生毕业生丢失报到证后怎样补办?

山东省人力资源社会保障厅回复:丢失者在择业

期2年内可以补办。应持以下材料到省人社厅办理。补办具体程序:1.持报到证副本(报到证副本在档案内)到当地日报登报挂失。2.持《身份证》、《报到证副本》、《挂失声明报纸》和《补办申请》(模板到校就业指导中心网页“下载中心”下载)向校学生就业指导中心提交补办申请。3.校学生就业指导中心根据情况出具《补办证明》。4.毕业生持《身份证》、《报到证副本》、《挂失声明报纸》和《补办证明》到省人社厅申请补办。